11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2009 16:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2009 20:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168853/answer/168854




B cmepmorpame: ouroacTeHo300cmepMus. He yka3aHO KOTMYECTBO HOPMAJIBHEIX U MATOIOTHYECKUX
CIIEPMATO30HKI0B.

3adaTre eCTeCTBEHHBIM IIyTeM MaJlIOBEPOATHO. Hapo 06paTI/ITLCH K aHOPOJIOTY II0 MECTY KUTEJIbCTBA
IS OGCHGHOB&HI/HI " BBISICHEHHUSA IIPUYUHEI.

B nmepcnekTtuse cienyet paccmoTpeTs 9KO.



